

东莞宜安科技股份有限公司

关于深圳证券交易所对公司 2019 年年报问询函补充回复的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

东莞宜安科技股份有限公司（以下简称“宜安科技”或“公司”）于 2020 年 6 月 15 日收到了深圳证券交易所《关于对东莞宜安科技股份有限公司的年报问询函》（创业板年报问询函【2020】第 476 号）（以下简称“问询函”）。2020 年 6 月 19 日，公司及中介机构对问询函中的问题进行逐项核实和回复，有关回复详情见公司于 2020 年 6 月 19 日在巨潮资讯网上披露的公告。现公司就问询函相关事项做补充回复如下：

1.报告期，你公司实现营业收入 102,508.42 万元，比上年同期增长 3.98%；归属于上市公司股东的净利润（以下简称净利润）10,309.38 万元，同比增长 90.20%，扣除非经常性损益后的净利润为 2,577.51 万元，同比下降 41.45%。其中，铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品营业收入为 89,342.08 万元，同比增长 5.05%；有机硅胶产品营业收入为 12,581.22 万元，同比下降 4.66%，毛利率提升 8.84 个百分点至 41.92%。

（2）2015 年至 2019 年，你公司铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品毛利率分别为 29.19%、28.05%、23.27%、21.71%、17.99%。请你公司分析铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品毛利率是否存在继续下滑风险，如是，请你公司披露原因并充分提示风险。

公司回复：

①销售收入

2020 年第一季度，受新冠疫情影响，公司部分出口产品延期交付，导致铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品销售收入下降。随着复工复产工作的推进，生产也逐渐恢复，其中液态金属部分产品已实现量产，订单量及销售收入均有所

增长，对整体毛利率提升具有积极意义。但铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品未来订单不确定，对后期毛利率也会产生不确定性因素。

②营业成本

公司 2019 年受赣深高铁拆迁影响，部分车间拆迁致使设备产能利用率较低，从而增加了产品的单位固定成本，同时，为保证向客户供货，增加外购半成品及委外加工工序比重，单位生产成本增加。2020 年随着赣深高铁拆迁影响减弱，公司内部产能逐渐恢复，外购半成品和委外加工工序占比减少，从而降低单位生产成本，但单位生产成本受订单影响存在不确定性。

③2020 年第一季度铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品毛利率情况

2020 年第一季度，受新冠疫情影响，铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品毛利率为 17.36%，与 2019 年毛利率 17.99%相比略有下降。

综上，公司铝合金、镁合金等轻合金精密压铸件产品毛利率可能存在持续下滑的风险，请投资者注意投资风险。

特此公告。

东莞宜安科技股份有限公司

董 事 会

2020 年 6 月 23 日